

Ugovore o proširenju i modernizaciji GSM mreže BH Telecoma su potpisali Nedžad Rešidbegović, generalni direktor ovoga bosanskohercegovačkoga operatora i Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle.



S BH Telecomom ugovoreni poslovi vrijedni više od **60 milijuna kuna**

Ericsson Nikola Tesla je s BH Telecomom nedavno ugovorio integraciju usluga pozicioniranja, posao vrijedan 5,5 milijuna kuna, a ubrzo nakon toga u Sarajevu su potpisani i ugovori o proširenju i modernizaciji GSM mreže ovoga bosansko-hercegovačkog telekomunikacijskoga operatora ukupne vrijednosti 55 milijuna kuna.

Na poslovima integracije usluga pozicioniranja u BH Telecomovu mrežu naša kompanija će surađivati s kolegama iz Ericssonove lokalne kompanije u Bosni i Hercegovini, iz Globalnoga centra za isporuku usluga te partnerima iz domaće kompanije Gisdata koji će isporučiti ugovorene aplikacije.

Ericssonovi stručnjaci obaviti će poslove integracije sustava za mobilno pozicioniranje 9.0 (Mobile Positioning System) koji je, najkraće rečeno, centralni dio Ericssonovoga rješenja za pružanje usluga u ovom segmentu. Ugovorom je također predviđen i sustavni te cjeloviti prijenos stručnih znanja zaposlenicima Ericssonove lokalne kompanije u Bosni i Hercegovini, čime će se BH Telecomu osigurati kvalitetna i uvijek dostupna podrška u upravljanju sustavom i njegovom održavanju.

U Sarajevu su potpisani i ugovori o proširenju i modernizaciji GSM mreže vodećeg bosansko-hercegovačkog telekomunikacijskoga operatora.



Jagoda Barać, direktorica Prodaje i marketinga za tržište susjednih zemalja

"Ovo je očekivani slijed u stalnom razvoju i unaprjeđenju mreže BH Telecoma. Projekti koje smo ugovorili osigurat će korisnicima pristup novim funkcionalnostima mobilnoga komuniciranja," istaknula je Jagoda Barać, direktorica Prodaje i marketinga za tržište susjednih zemalja u Ericssonu Nikoli Tesli.

*IZVJEŠTAVAJU: Davorka Kovačević i Jadranka Lončar
FOTO: iz kompanijinog fundusa*

Realizacija projekata počinje odmah.

Ugovore su potpisali Nedžad Rešidbegović, generalni direktor BH Telecoma i Gordana Kovačević, predsjednica Ericsson Nikole Tesle.

Nedžad Rešidbegović, generalni direktor BH Telecoma ovim povodom je izjavio: "Današnje potpisivanje ugovora između BH Telecoma i Ericssona Nikole Tesle potpada u provođenje poslovne politike BH Telecoma, koja se odnosi na razvoj i unaprjeđenje mreže BH Mobile. Sigurni smo da će i korisnici telekomunikacijskih usluga BH Telecoma prepoznati značaj ovog partnerstva, koje im omogućuje veću dostupnost i pokrivenost".

„Izražavam svoje veliko zadovoljstvo nastavkom naše suradnje s BH Telecomom u području mobilne telefonije. Ovi ugovori otvaraju perspektivu za još veće zajedničke projekte s našim strateškim kupcem na daljnjoj modernizaciji mobilne mreže u Bosni i Hercegovini,“ naglasila je nakon potpisivanja ugovora Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle.

Realizacijom navedenih projekata BH Telecom će biti u potpunosti spreman za buduće pristupne tehnologije mobilnih mreža (UMTS/HSDPA) koje će omogućiti veće brzine pristupa i nove usluge.